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In intimpinarea Conferinței Naționale a partidului

mai mult 
mai hun 
mai ieftin

SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚl-VA I

La întreprinderea minieră Lonea
Constructorii — o prezență activă in peisajul mereu înnoitor al Văii Jiului. 

Foto: Gh. OLTEANU

COMUNISTUL vocația de a fi mereu în frunteProducția suplimentară se realizează 
prin creșterea productivității munciiCu plusul înregistrat în data de 17 mai, colectivul de muncă de la mina Lonea a depășit 10 000 tone de cărbune producție suplimentară, realizată de la începutul anului. Bilanțul fructuos este rodul u- nei activități susținute în toate sectoarele, al consecvenței cu care harnicii mineri de aici materializează programele menite să.
Un nou succes la 

I.M. Valea de Brazi
>■ Antrenat în întrecerea socialistă în înțîmpinarea a In- Valea uri succes

Conferinței Naționale partidului, colectivul țreprinderii minere de Brazi -a raportat nou și important de muncă. In ziua de 18 mai, acest harnic colectiv a realizat o producție de 741 tone de cărbune, cu 321 de tone mai mult de- cît prevederile de plan. . Este cea mai mare producție obținută într-o zi, iar meritul este cu atît mai mare cu cîț succesul a fost realizat într.un sin. gur abataj frontal. Este vorba de abatajul frontal in care muncesc minerii din brigada condusă de Gheorghe Scorpie.La realizarea acestui succes au contribuit și bri. găzile de mineri care lucrează pe galeriile de pregătire în cărbune, care ob. țin în mod frecvent viteze sporite de înaintare. (V.S.X
O parte din minusul înregistrat de mina Petrila în primele patru luni ale anului provine din sectorul II al întreprinderii, ca. re se înscrie, în „balanța" de cărbune a -Unității, pe perioada respectivă, cu o restanță ce depășește 16 000 de tone. Cantitatea a crescut și în prima jumătate a lui mai, adăugîn- du.se încă 2 000 de tone — cît reprezintă diferența între prevederi și realizările mai mici decît planul, consemnate pe 15 zile ale lunii în curs.O cauză generală a situației o constituie, așa cum ne spunea ing. Vasile Drăgan, șeful sectorului, insuficiența liniei de front, care se repercutează, firește, asupra nivelului producției zilnice. Nu este, însă, mai puțin ade- 

la o exploatare a abatajelor înimportantă sporurilor ridicarea

fost deja în, concentrarea orizontul 350 pozitiv în a vire hotărîtă, maistru principal ACM Petroșani,

in o pro.In de

C.T. DIACONU

că nici abatajele îndecicu ele

In cadrul sectorului III al minei Uricani, brigada Traian Motocu se înscrie, 
constant, cu randamente superioare. In imagine, maistrul Ștefan Armașu 
împreună cu schimbul condus de Dumitru Șomoghi. I'oto: T. ALEXANDRU

conducă intensivă funcțiune.O sursă obținerea constituie ductivității muncii, această privință, este subliniat un aspect hotărî, tor : faptul că au fost de. ja concretizate toate măsurile scadente din programul de creștere a acestui indicator de eficiență. Pro- ductivitățile superioare prevederilor planificate sînt, așadar, rodul perseverenței cu care se acționează în vederea materializării propriilor hoțărîri, al creări] cadrului organizatoric -și tehnic, propice afirmării hărniciei minerilor din brigăzile de producție.„Productivitățile spori, te nu vin de la sine, ne spunea ing. Viorel Boantă. directorul întreprinderii. (Continuare Io pag. a 2-a)

văratfuncțiune nu sînt exploatate la capacitate și randamentul scăzut care se lucrează în reprezintă o sursă, deloc neglijabilă a situării sub 
Brigăzile rămase sub plan, 
sprijinite concret, operativ

sarcinile planificate. Care sînt cauzele și, mai ales, soluțiile de redresare a activității brigăzilor rămase sub plan ? Ce sprijin solicită și cum este el a_ ' corelat de către conducerea -sectorului ? * *

(Continuare în pag. a 2-a) 

șeriesc al pionierilor va începe tot la ora 16, în sala mică sindicatelor, „Amfitea-trul artelor" - este programat un medalion life-: rar.muzical George To- pîrceanu. Vor participa creatori literari din orașul Petrila, membri ai cenaclului „Verius", un grup de scriitori, redactori de la revista „Va. tra“, precum și grupul coral „Armonii tinere" al comitetului UTC de la IU MP. Manifestarea este inclusă în Săptămî- ha culturală „Primăvara petrileană".• Continuă în așeză, in uleie de cultură con. cursul „Cea mai frumoa. să seară cultural.educativă pentru tineret", organizat de Comitetul municipal al UTC. (A1.H.)

Minerii din brigada, lui Gheorghe Toth, care- lucrează în abatajul 237, se remediate, confruntă cu dificultăți . a.

Știm acest lucru din ex. periență. De aceea, încă din anul trecut, ne.am stabilit un program precis și amplu, îmbunătățit în cadrul adunării generale a oamenilor muncii și devenit hotărîre a acestui forum de conducere colec. tivă a unității. Am acor. dat o atenție deosebită transpunerii în viață a măsurilor respective, ur. mărindu-le în permanență. Astfel, principalele lui prevederi au deplini te: producției pe are un efect. sigurarea ritmicității abataje, datorită faptului că se poate prelua în mod corespunzător rodul frontalurilor. De aseriie.

parte, capacitatea fiind redeschisă într-o zonă în care? a existat foc de mină. „La aceasta, ne spune brigadierul, se adaugă și faptul câ aprovizionarea eu materiale nu decurge 

tocmai cum trebuie. Lemnul ni se. lașă mult prea departe de front. așa că sîntem nevoițî .să pierdem prea mult cerea lui.nedr'i, și piesele de laje — nu sosesc repede, pentru a fi imediat, defecțiunile ivite. In rest, cu (Continuare în pag. a 2-a)
timp cu adu. Ar mai fi, u- probleme cu schimb la uti- întotdeauna ne

,Să lași lucru trainic in urma ta“99— Tovarășe maistru, - i se adresează tînărul, cu . o voce tremurătoare, ieri am greșit. Am avut un necaz în familie. N.am putut să anunț, n-am a. vut pe cine. Am lipsit de la șut. Meșterul m.a trecut „nemotivat" în cartea de pontaj. Nu mă mai primește în echipa lui; a zis că el nu discută cu „cei care fac absențe". Vă rog să mă primiți la lucru. Crede, ți.mă, ieri am avut un necaz...Și tînărul continuă, cu voce rugătoare încă un minut, două, pe același ton. Cel care îl ascultă, un bărbat matur, eu pri- . este la Unul dintre acei ce dau viață jocurilor de linii de pe planșele arhitecților pentru ea orașul să fie 

nemotivate".Constantinsituație, în

toafe greutățile create de fosta zonă de foc, noi de. punem toate eforturile să ne realizăm sarcinile de plan — dovadă că în brigada; noastră nu se prea vorbește deMaistrulNecula, căruia i-am pre. zentaț această calitatea sa de coordonator al activității de aprivizio. nare a brigăzilor sectorului. după ce ne înfățișează măsurile întreprinse pentru îmbunătățireatransportului materialelor spre frontul de lucru, ne asigură că, în acest cadru general, se va acționa pentru ca echipele care aduc lemnul și piesele brigăzii
C. TOMESCU 

tot mai frumos. Comunist. Tovarășii au multă încredere în el. A fost reales recent secretar al organizației de partid. Se numește Petre Cos. ma.— Apoi, băiete, râs. punde maistrul n.ai făcut bine că ai lipsit Meșterul tău e un șef de e. chipă bun, exigent. El își face din timp . planul pentru ziua de lucru și dacă uri om lipsește, golul nu.l pot umple ceilalți. Fiecare om contează pe șantier. Să fii constructor este o meserie de oameni harnici și disciplinați. Din cauza indisciplinei Unora, a. veni necazuri toți. Ești la prima abatere. Nemotivata nu se șterge, N-ar fi cinstit. Suporți con. sccințele. Du.te la lucru. Voi vorbi și eu cu meș_- terul tari.
Luna manifestărilor politico-ideologîce,

cultural-educative și sportive

„Lau dă omul ui m un c ii 
și creației sale“Bogat calendar cultural

loc
î

• Astăzi, la Casa nierilor și șoimilor triei din Vulcan, are sesiunea de comunicări științifice și referate ale pionierilor. Pârtiei pan.ții, membri ai cercurilor tehnieo.aplicative și științifice, vor beneficia de un interesant și atractiv schimb de experiență. Manifestarea este organizată de Consiliul oră.;
In pagina a 3-aNOU în mineritul Văii Jiului

Tînărul pleacă spre punctul de lucru. Cuvintele . maistrului l-au a- tins. se .pare, în punctul sensibil.— Nu poți să lași oamenii pe drumuri. Mai ales pe tineri. Dacă-i îndepărtezi, o iau pe căi greșite și.atunci se cheamă că ai eșuat în îndeplinirea principalei sarcini pe care conducăto. 1 rul formației de lucru, i maistrul, șeful de echi- : pă o au ca om politic : formarea oamenilor, a 1 muncitorilor de mîine. ( Cu oamenii se lucrează? ferm, dar cu răbdare. Cirul le dai. încredere, oamenii se string, umăr la umăr, în jurul tău șî astfel poți să-i mode, iezi, șă-i formezi, 1
II. ALEXANDRESCU

J

$1 la ora Ifi.• Mîine, la Petri la, a clubului sub genericul
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Pe agenda organizațiilor sindicale
INIȚIATIVELE MUNCITOREȘTI, STIMULATOR AL 

ÎNTRECERII PENTRU MAI MULT CĂRBUNEVasile Iușan, Ștefan Bili- boc și Dumitru Maxim.La urmărirea și popularizarea rezultatelor obținute în aplicarea inițiativei, o importantă contribuție o au și grupele sindicale, mai ales cele ale căror organizatori sînt Constantin Mocanu, Tibe. riu Szilveszter, Gheorghe Turcaș, Marin Pîraian și Io;yi Pribean, care dezbat cu regularitate modul în care aplică fiecare brigadă inițiativele muncitorești.

Creșterea
(Urmare din pag. I)

productivității muncii
f In eforturile colectivului minerilor din Lupeni pentru redresarea activității productive, se înscriu și preocupările organelor și organizațiilor sindicale pentru intensifi. carea întrecerii între formațiile de lucru pentru mai mult cărbune. Printre multiple mijloace folosite pentru amplificarea întrecerii socialiste, un rol prioritar șe acordă aplicării cu eficiența sporită a inițiativelor muncitorești, „Brigada înaltei răspunderi muncitorești", inițiativă aplicată de toate cele 56 de brigăzi din cadrul minei, este urmărită îndeaproape, pe bază de fișe,® în fiecare sector, iar prin comisia pentru organizarea întrecerii socialiste a tomitetului sindicatului — responsabilă Valentină

IN PREOCUPĂRI
FORȚEI DE MUNCA

Anghelescu — se centralizează punctajele obținute de fiecare brigadă și se popularizează operativ. I’anoui consacrat vei oglindește cu ritate rezultatele te de brigăzi în nirea sarcinilor la ția fizică, productivitatea muncii, calitate și reducerea absenteismului. Panoul evidențiază, de asemenea, brigăzile fruntașe în aplicarea inițiativei —
CONDIȚIILE DE CAZARE 

MEREU IN ATENȚIE

ințiati- regula- obțțnu- îndepli. produc.

dere depășirea se ridică la mai bine de 180 de kg. Un argument concludent îl constituie sectorul IV : minerii din brigăzile lui Grigore Mîndruț, Anton Florea, Ion Boteanu și Gheorghe Lipșa, care obțin productivități superioare mediei celorlalte co. lective de muncă, au înregistrat, de la începutul

cămin muncitoresc. Re. zultatul este o consecință directă a preocupării comitetului sindicatului și a serviciului administrativ- gospodăresc al minei pentru dotarea, întreținerea căminelor și pentru asigurarea petrecerii plăcute
STABILIZAREA • a timpului liber de către locatari. Căminul nr. 10 dispune de o microcanti. nă unde servesc masa 140 de persoane, ambele căminebibliotecă, cîte unși sală de sport, bine dotate, iar zate și în curs lor cuplificare.

Cele două cămine ale IM Lupeni, nr. ..10 și Bă, cu peste 300 de locatari, în majoritate tineri, au ocupat locul I, respectiv locul II, în întrecerea, desfășurată pe municipiu, pentru cel mai bine gospodărit
In primele 4 luni numărul nou încadraților la mina Lupeni a fost de460 de oameni, îndeosebi tineri. A fost firesc deci, ca stabilizarea și integrarea nou încadraților să constituie o permanență pe agenda activității comitetelor de secții și birourilor grupelor sindicale care urmăresc îndeaproape modul cum se ocupă brigăzile de mineri de tine, rii pe care i.au primit pentru formare. Brigăzile conduse de Constantin Popa, Aurel Manila, Mihai Blaga au cîștigat o bună

experiență în formarea pro. fesională a tinerilor nou încadrați, ele constituind adevărate școli de formare a schimbului de mîine. Totodată, 4 brigăzi — cele conduse de Vasile Iușăn, Iosif Benko, Dio- nisie Zoia și Nicolae Kalman — au obținut mai bune rezultate plicarea inițiativei gada fără absențe- . ___tivate" — adică în perioada scursă de la începu, tul anului au reușit să elimine total absențele nemotivate.

cele în a. „Bri. nemo.

Totodată, au cite oclubde curînd igieni- renovate. Se află dotarea cămine. stații de radioam.
Dan STEJARU

Răspundem

nea, extinderea tehnolo- giei tavanului de rezisten- ța în zonele în care am creat condiții optime s_a reflectat în mod firesc în nivel-ul productivității mun. cii în abatajele respective. Urmează, într.o perspectivă apropiată, să demarăm acțiunea de automa- „ , ...__ - ,______tizare a unor instalații din anului, un plus de aproa.pe, 17 000 tone de cărbune. Cu aceeași consecvență cu care sînt materializate măsurile din programul de creștere a productivității muncii se urmărește și materializarea prevederi, lor dintr.un alt important program: cel de organizare științifică și modernizare â producției. In acest sens, s-a acționat cu precădere în vederea utilizării, pe scară mai largă decît pî- nă acum, a micii mecanizări — asemenea instalații și dispoziti-c servind

subteran (pompe, ventila, toăre etc), utilaje care au p importanță mare în des. fășurarea optimă a proce. sului de producție".Rezultatele se văd con. creț — în cantitățile de cărbune extrase supli, mentar de la începutul a. nului, prin obținerea u. nor niveluri superioare la productivitatea muncii. Acest indicator de eficiență a activității este, pentru subteran, cu 460 de kg mai mare decît prevederile, iar pe întreprin.

mai ales la asigurarea a- provizionării cu materiale. Efectele pozitive se reflectă nu numai în rit- . micitatea transportului, ci și în faptul că, printr-un număr mai mic de posturi, se poate executa un volum mai mare de lucrări în acest domeniu, creîn- du.se, astfel, disponibilități pentru dirijarea forței de muncă spre fronturile , de cărbune.Rezultatele de pînă a- cum, în ce privește obținerea unor productivități sporite, sînt meritorii la anina Lonca. Dar, tocmai / pe această bază, conduce- rea Unității, întregul co- . lectiv de muncă își orien. tează eforturile, capacitatea tehnică și de organizare spre materializarea în totalitate, la termenele prevăzute, a programului pe acest an, menit să asigure niveluri ridicate la extracția cărbunelui.
întărirea disciplinei

(Urmare din pag. I)lui Gheorghe Toth să.și facă așa cum trebuie datoria. „Noi am insistat a. supra acestui aspect: aprovizionarea să se efectueze nu numai ritmic, ci și cît mai aproape posibil de locul de muncă al brigă- ■ zii", subliniază interlocutorul.Brigadierul Alexandru
cititorilor

munciitea de a.și realiza sarci, nile de plan".Brigada Mezel are dificultățile obiective pe care Ie.am arătat și care pot și trebuie să fie atenuate, prin sprijinul tehnic al sectorului. Dar mai are și dificultăți pe care și le creează singură — pe scurt, în brigadă se înre. gistrează un număr mare de absențe nemotivate, ca. re devin o cauză importantă a nerealizării. sarcinilor de plan. Absento. manii nu șînt foarte mulți (doar patru) dar sînt... con. secvenți. Oare- nucleul de bază al brigăzii nu.i poate aduce pe drumul cel bun pe Vasile Gheorghia- sa, Nelu Alioaiei, Gheor. glie Șerban și Gheorghe Stanciu ? Ar ftedrUmul sigur al redresării activității!

Mezei apreciază că abatajul în care lucrează minerii de sub conducerea sa beneficiază de o aprovizionare corespunzătoare. Nu lemnul le lipsește, ci apa le prisosește în frontalul nr. 236. Infiltrațiile sînt o dificultate în sine, dar ele mai provoacă în. groparea stîlpilor în vatră, prin creșterea presiunilor. Ce tebuie făcut în acest caz, cum poate fi ajutată brigada ? „Deja au fost luate măsurile cuvenite, ne spune maistrul miner Constantin Bartha, pentru captarea apei. Acest program continuă, în prezent, prin executarea găurilor, a canalelor de drenaj. Sperăm, ca, din acest punct de vedere, condițiile să devină mai bune, pentru ea brigada să aibă posibilita-
rativ de secția de apă a ÎGC.L.• STELIAN POPESCU, Petrila: Vă puteți edifica in' problemele în care solicitați sprijinul redacției adresîndu-Vă Notariatului de stat Petroșani.

MOLDOVAN,' Problema se- privind astu. rămasă înreparării conductei
• ION EI, Petroșani : de dv gropii1

*

V
ț
V
V 
Icare 1 ;uuif. tot- ; ceva bun, 1

i
i v comuniștii cu experiență l îndelungată în partid,? spirit revoluționar mai ) înseamnă, să ai-grijă de ț tineri, să formezi cohști- l ințe, oameni pentru ziua ’ de mîine, să sădești dfâ- ț.
!
i

„SA LAȘI LUCRU
TRAINIC IN URMA TAts

sizataparca urma de apă din strada Aiadu. lui a fost rezolvată ope.
(Urmare din pag. I)

dinam cu Am
— Sînteți construe. 

tor de mult ?— De la 17 ani. Am. venit în Valea Jiului București. Și aici rămas. Am început orașul nou, Uricani.devenit zidar. In 1957, a. cum trei decenii am devenit comunist, iar din 1960, sînt maistru.Petre Cosma vorbește calm despre șantierele unde a lucrat, la Uri. câni, la Lupeni și Vulcan, la Aninoasa și Petroșani, construind a- partamente, spațioase magazine, alte obiective edilitare.— Fiecare apartament nou construit pentru mineri., pentru toți cei ce muncesc în Va. lea Jiului a însemnat pentru noi încă o bucurie dăruită celor clin jur. N.am auzit pînă acum de un om care să nu se bucure cînd se mută în casă nouă. Trec pe lingă blocurile ridicate de noi, constructorii de la ACM, și le arăt nepoți.

tru mine școală a vieții comuniste, a muncii, a creației, o școală în care am învățat și i.am învățat la rîndul meu pe alții ce înseamnă a fi constructor în România socialistă. Constructor, o meserie grea, dar frumoasa, o meserie <.......te învață că trebuie, totdeauna să lași ci trainic în urma ta, pentru oameni.
— Ce înseamnă pentru 

comunistul Petre Cos. 
ma, spiritul revoluțio
nar ?— Să noul, laurii pentru mai bine, să fii combativ. Pentru noi,

promovezi constant să nu te culci pe victoriei, să lupți

gostea de lumină în ini. ma viitorului constructor, dar mai eu seamă să-i transmiți tînărului de lîngă tine, odată cu strîngerea bărbătească . . a nlîinii, flacăra revolu.lor. Șantierul a fost pen- ționară a muncii. ;

MASA ROTUNDA, mina Petrila a avut ieri o masă rotundă cu tema „Mecanizarea și automatizarea în minerit" care au- participat neri, tehnicieni și din întreprindere, terile au scos în < 
I posibilitățile de 
I a producției de < 
I și necesitatea unei conți.

lal ingi- mineri Dezba.evidență creștere cărbune

nue perfecționări moral, profesionale.
HĂRNICIE TINERE AS. 

CA. Sub îndrumarea lui Dumitru Ivanovici, secretar. adjunct ăl comitetului UTC din întreprindere, și a maistrului Antonică Stancău, doisprezece neri s-au evidențiat săptămîna trecută înțiunile de bună gospodărire a minei Uricani. A. eeștia sînt Luca Văgăun, Nicoleta Zamfir, Liliana Zaharia, Ion Szieda, Camelia Marica, Daniela Igi- anu, Elena Costea, Con-

ti. în ac.

Fiecare incinta, bine gospodărită
AMPRENTA OMULUI HARNICMărturisim că, încă de . la intrare, incinta IM Cîmpu lui Neag ne.a fă. cut o impresie bună. Totul era depozitat în ordine, chiar și spațiile verzi dădeau de înțeles că aici acționase o mînă de gospodar. ■ :' dînsoțiți de tovarășul Jean Bădiță, șeful biroului administrativ, parcurgem un traseu prin curtea întreprinderii. Prima inia, gine reținută dc aparatul de fotografiat este aceea a unor utilaje, depozitate <u grijă, în așteptarea montării. Aflăm că sînt subansamblele mașinii de extracție de la viitorul ' puț cu schip. Nu le protejează de intemperii doar vopseaua originală, ei și ambalajele de lemn in care sînt păstrate așa cum au sosit de la constructor. Și în apropierea depozi. tului de materiale tc în. timpină ordinea și curățe. nia (foto 2) cofrete AG 25, compresoare, motoare electrice de 37 kW, Unduite șistantin Buia, Ion Pancu, Claudia Tudoran, Alin Ti_ mișăh și Ion Cabanzan. (T.A.)

TEATRU. Sîmbătă și duminică, de la ora 19, Teatrul Național din Timișoara va prezenta, în sala teatrului din Petroșani, două reprezentanții spectacolul „Mobilă- durere", r'aQli’'u cuȘi realizat după cunoscuta piesă a lui Teodor Mazilu. (Al.H.)
MANIFESTĂRI EDUCA.

TIVE. In fiecare zi din cadrul actualei Săptămâni a pionierilor din Banița au

2

Ion
sortate ..ea la carte" nc.au întărit convingerea că, într.adevăr, prima impresie va fi și cea definitivă. Mai mult, în fața depozitului, Ion Rad, șef de depozit, ajutat de Patru Boicu, Petre Onescu, Luca și Gavrilă Pop, ta și aranja o serie materiale care tocmai siseră (foto 3).— xPentru ca totul arate așa cum este, pus umărul cu toții,

spune însoțitorul. In mătoarele zile, vom unele mici retușuri, vorba de fierul vechi, care il vom valorifica.Ceea ce am văzut și ținut la IM Cîmpu Neag atestă faptul că, deși mina se află în ample lucrări de investiții, nimic nu este 'depozitat la în. tîmplare. Totul poartă amprenta lucrului făcut de Un bun gospodar.
Gh. OLTEANU

fintina arteziana Piața Victoriei. Cu aspect, plăcut și comode, a- ceste bănci scot în evidență preocupările edililor pentru frumosul citadin.
NEGLIJENȚA. Pentru lucrătorii comerciali unitatea 346 „Menaj sport — jucării" din câni, 15 mai a fost o de muncă îndîrjită. două ori în acea zi magazia unității a fost inundată datorită neglijenței locatarilor de deasupra magazinului. Valoarea măr.fiind

fost organizate manifestări educative atractive și cu un bogat conținut de idei. Această suită de activități se încheie cu o excursie organizată în locuri istorice din județ, cînd se va desfășura și un concurs de cunoștințe din istoria patriei.
MOBILIER STRADAL.In săptămîna care a trecut au fost amplasate, prin grija sectorului . gospodă. rire al consiliului popular municipal, 50 de bănci în parcuri, stații pentrutransportul în comun și la furilor degradate

dinUri. zi.De

destul de mare se impun măsuri severe împotriva vinovatilor. Cine plătește?
DEMONSTAȚIE. In sa. la sporturilor din Petrila a avut loc, ieri, o demonstrație de lupte a tinerilor care practică acest sport. Manifestarea, organizată de comitetul sindicatului de la IM Petrila, a fost aplaudată de cei prezenți.

Rubrică realizată de 
Tiberiu SPATARU
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J I N 0 U f Coordonate ale eforturilor creatoare j
! în mineritul ■ MECANIZARE ■ MODERNIZARE | 
II van Jmim | ■ AUTOMATIZARE j
Preocupări în domeniul electrosecurității miniereIn cadrul electrosecurității miniere, domeniu prioritar și preponderent în activitatea CCITSPM, se abordează o gamă largă de direcții urmărind creșterea gradului de securitate a muncii în subteranul minelor din Valea Jiului și din țară, în condițiile progresului tehnic multilateral și neîntrerupt.Problematica abordată de laboratorul de electrosecuritate vizează atît aspecte de cercetare, cît și, mai ales, rezolvarea unor cerințe practice ale unităților miniere, apărute ca urmare a introducerii pe scară tot mai largă a me. eanizăii și automatizării lucrărilor din subteran. Colectivul laboratorului este preocupat, așadar, să răspundă nu numai solicitărilor întreprinderilor producătoare de echipamente electrice, în ceea ce privește efectuarea probelor de tip, privind protecția împotriva atmosferei potențial explozive, ci și la abordarea problematicii în ansamblul complex constituit de activitatea în subteran, în condițiile introducerii pe scară tot mai largă a unor instalații și utilaje noi, specifice condițiilor tilizare.Urmare cercetările faza de studiu, scop stabilirea ilor' ce le_ar putea asupra securității introducerea în l. a unei instalații sau a ținui utilaj nou, elaborîn- du.se criterii în ceea ce privește măsurile organizatorice și de pregătire a personalului, cît, mai ales, stabilindu-se necesitățile de echipamente de protecție și securitate a muncii care trebuie să completeze asemenea instalații sau U- tilaje.Partea cea mai importantă a activității o const!-■ ția

concrete de u_acestui fapt,făcute, încă din au ca implicați, i avea muncii subteran

tuie implicarea directă a colectivului laboratorului în realizarea de echipamente de prbtecție și ăecu. 

ritate a muncii sau chiar echipamente tehnologice care ridică probleme din punctul de vedere al rezolvării practice, al cerințelor și reglementărilor constructive. Menționăm în acest sens, protecția rețelelor electrice miniere
La C. C. I. T. S. P. M.

Și u.cucu

împotriva defectelor de i- zolație, realizarea recentă a unui colectiv condus de ing. Tudor Catanâ, precum și protecția instalațiilor e- , lectrice miniere la suprasarcină și scurtcircuit, în care, de asemenea, un colectiv condus de ing. Ere- mia Roman a realizat noi dispozitive ce urmează să fie integrate în echipamentele existente.Pentru rezolvarea problemelor de comunicare în situațiile de pericol, un colectiv condus de ing. Adrian Roman și ing. A- drian Filipovici, a realizat dispozitive de alarma, re acustică interconecta- bile cu adaptoarele de co. mandă prin centralele te. legrizumetrice. Același co. lectiv are preocupări . în domeniul realizării nor telefoane de mină siguranță intrinsecă .performanțe îmbunătățite.In realizarea practică a conceptului de securitate a muncii într.o mină grizu., toasă, se au în vedere și echipamentele de control al metanului, in vederea alarmării personalului din zonele afectate, cît și pentru decontectarea instala, țiilor electrice din zonele respective. In acest sens, un colectiv condus de fiz. Emil Komodj și ing. loan Căprar, a realizat instala, locală grizumetrică ILGC-6C, avînd în componență numai piese din țară, iar colectivul condus 

de ing. Nicolae Oprea a realizat instalația GLSS2, care reutilizează aparatele SS2 scoase din uz datorită epuizării acumulatorilor, Preocupările colectivului laboratorului, în acest domeniu, vizează și finalizarea metanometru-
lui românesc MP6, cu afi- șaj numeric, care a trecut cu succes probele subte. ranului. Mai amintim realizările legate de conceperea unor echipamente pentru verificarea explo- zoarelor, elaborarea unei metodologii și tehnologii de îmbinare a covoarelor de cauciuc pentru transportoarele cu bandă din minele grizutoase, realizarea unui adaptor de co

lii laboratorul de electrosecuritate a CCITSPMP se face verificarea funcțio. 
nării utilajelor în condiții de securitate pentru subteran. Foto: A. MIESZ

con-după de

niandă electropneumatic cu siguranță intrinsecă ce va fi integrat în sistemul de automatizare a rețelelor de aer comprimat, finalizarea unui lot de 15 aparate INTEST pentrutrolul echipamentelor cu siguranță intrinsecă reparații și înainte punerea în funcțiune.Laboratorul are, de asemenea, o preocupare con. tinuă și constantă pentru îmbunătățirea metodolo- giilor și ștandurilor de verificări și încercări pentru diverse probe de tip, contibuind prin aceasta la creșterea continuă a calității echipamentelor produse pentru minerit, la accelerarea procesului de omologare a noilor materiale și echipamente.
Ioan DUBEK

Tehnologii cu randament sporit
Abataj mecanizat pe înclinareIn scopul creșterii capacităților de producție, în stratul 5, blocul VII al IM Vulcan urmează să, fie experimentată o nouă tehnologie de exploatare. Elaborată de laboratorul de tehnologie minieră al ICITPMH, noua tehnologie înlocuiește exploatarea cu abataje cameră cu o metodă care permite mecanizarea operațiilor din abataj, în pofidă înclinării accentuate a stratului de cărbune și determină obținerea unor indicatori superiori de productivitate, în condițiile creșterii gradului de securitate a muncii. Tehnologia se experimentează tr.un abataj de nouăîn-70 nil, a-

vînd o lungime pe direcția de avansare, în primă e- tapă, de 120 ml, grosimea stratului variind*  între 5,5—6,4 m, iar înclinarea acestuia fiind de pînă la 45 de grade.Pentru exploatarea panoului experimental, tehnologia prevede, în funcție de condițiile de zăcămînt, lucrările de pregătiri — galeriile de bază, de cap și suitorul de atac — executate deja. Panoul experimental este dotat cu un ... complex de susținere mecanizată SMA 2, combină de tăiere și transportor TR7a, toate fiind adaptate pentru înclinările de pînă la 45' de grade ale - ' stratului. Experimentarea noii tehnologii arc loc în acest trimestru.
Monorai pentru 

subteranTot la mina Vulcan, urmează să fie introdus, în vederea experimentării, un nou . utilaj » —- Instalația de transport pe monorai (ITM-1) — fabricat la „UNIO“ Satu Mare. Instalația va fi utilizată pentru transportul containe- rizat sau paletizat al materialelor. . Experimentarea se va realiza pe traseul galeriei din culcușul stratului 3, blocul III, la orizontul 420—320, inclusiv un plan înclinat, traseu are ml de!lung de 655 ml. ITM.l o capacitate de 2000 lungime, de înclinare pînă Ia 35 de grade, iar sarcina maximă pe un cărucior de 1,3 tone forță.
Pagină realizată

Ia cererea C.M.V.J.

Instalație 
modernizatăLa scurt timp după o. mologareă noului tip de instalație locală grizumetrică cu măsurare continuă și șase capete de detecție, acesteia i s.au adus importante modificări. Fa-, ță de tipul omologat în anul, trecut, cu măsurare ciclică, din 4 în 4 minute, noul tip asigură măsurarea continuă a concentrațiilor de metan.
O noutate mai importantă la noul tip o constituie asigurarea decuplării automate a energiei e. lectrice și alarmarea personalului de la locurile de muncă în situațiile în ca. re sînt depășite concentra, țiile de mefan. Executarea comenzii este validată dublu, pe două nivele de decuplare ă energiei elec. trice în caz de depășire a concentrațiilor de metan. Cu aceste modificări, in. stalația locală antigrizu. toasă este în curs de fabri. cațte. (V.S.) j

in 'cadrul laboratorului nostru de aeraj, metan, focuri, o preocupare ma. joi’ă o constituie prevenirea și combaterea focurilor: și incendiilor din subteran... Printre lucră, rile finalizate, cu caracter de larg interes în con. dițiile minelor din Valea Jiului, se numără și cele cu privire la noi metode și mijloace dj-.de prevenire și combatere a focurilor endogene, .ț. :A fost realizată, astfel, ■, o instalație generatoare de spume ușoare, de mare capacitate, în două variante. O variantă ■ de instalație este capabilă să producă 80 mc spumă pe minut, iar a doua are o capacitate de 60 inc spumă pe minut. Ambele sînt indicate îndeosebi' pentru combaterea focurilor deschise, în zone inaccesibile salva, lorilor, întrucît sînt ca, pabile să realizeze - în- tr.un timp foarte scurt umplerea cu circa 200 mc a unei lungimi de80 ml de galerie. Insta-

sînt recb. i puțuri, . în și îneven.
lațiile noi mandate. în camere subterane pe galeriile înclinate, condițiile în care tualele incendii produc mult fum, degajă temperaturi ridicate și nu per

Metode și mijloace eficiente pentru

Combaterea focurilor de mină

că conceput numai minie.

mit apropierea salvalori- lor.In prezent, în sfera preocupărilor noastre din acest domeniu se înscrie lărgirea domeniului. de aplicabilitate a generatoarelor de spumă, pornind de la faptul. spumantul este și recomandat pentru lucrările re unde concentrațiile posibile de metan nu depășesc 0,5 procente. De aceea ne.am propus să aducem îmbunătățiri prin care domeniul de aplicabilitate să fie extins 

pentru lucrări miniere unde concentrațiile de metan sînt de peste 0,5 procente. Intenționăm, de asemenea, să extindem gama de aplicabili, tate a spumelor ușoare pentru stingerea focuri.

lor din abatajele came, ră, care sînt locuri muncă cu o singură de acces.In ăbtivitatea de venire a focurilor gene prin de spume chimice, dispozitive
pre, im do _ introducerea noileau fost aplicate cu efecte bune la Lupeni, Vulcan, Dîlja, și Aninoasâ. Generatoarele de spumă pot . fi procurate de la IM Brașov. Avantajele acestui procedeu sînt evidente. Spuma poate fi transmi- șă în spații înguste, ex

ploatate, unde sînt prezente procese de oxida. re. Spuma poate fi formată la suprafață și trimisă în subteran prin conducte de înnămoliră pe 2,5 km distanță; poa. te fi folosită în amestec

cu cenușă de hidrbeen. trală, reducând apreciabil conținutul de apă . din amestecul de cenușă..Pentru introducerea spumei in zone linii,tate, iii șcai'pe, coperiș, culcuș, în spițuri, în zonele preabatajelor înfundate, se poate folosi tot spuma chimică, elaborată în laboratorul nostru,.- eu ajutorul unui micrpge- n.erator de.spumă. Micro-- generatorul este un produs care a fost . elaborat in colaborare eu ing. 

Gheorghe Rancea, inginer șef securitate mini, eră ele la IM Aninoasa, unde primele șase bu. căți au fost deja utilizate. Tot cu ajutorul u- nei instalații generâ. toare, în combaterea focurilor endogene se pot utiliza cu succes spumele mecanice. Avantajul, comparativ cu apa că spuma mecanică un efect mai rapid ficient.In prezent, facemclasificare a straturilor de cărbune din punctul de vedere al predispozițiilor la autoaprindere, pentru a da specialiștilor posibilitatea de: a optimiza exploatarea din punctul de vedere al securității miniere.Pentru’ punem., focurilor dispozitiv pe bază infraroșii pentru tar prefețelor încălzite.

este are și e-o

viitor ne pro. hr domeniul să realizăm un de depista zonelor calde și su
Ing. Cornel GLIGOR, 

Ing. Afilia DREGUȘ, 
CCITSPM Petroșani
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Z1CTUZ1 «N LU/MC Cum vom călători spre LITORAL

Schimb de mesaje la nivel înaltY CAIRO 19 (Agerprcs).— Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, precum și întregului popor egiptean . un salut cordial împreună cu cele mai bune urări.Mulțumind pentru mesaj, președintele Molia, med Hosni Mubarak a rugat să se transmită conducătorului partidului și stalului nostru, tovarășuluiDupă incidentul din Golful Persicvită de unul dintre avi-BAGDAD 19 (Agerpres). — Un purtător de euvînt o. ficial al Ministerului irakian de externe, citat de agenția INA. a anunțat, că potrivit directivelor Biroului prezidențial au fost urmărite îndeaproa. pe știrile privind lovirea fregatei âmericane „Stark“ în noaptea de duminică. El a precizat că s.a făcut o analiză serioasă a activității aeriene irakiene pe întregul parcurs al zilei de duminică în regiune și s.a constatat că, în- tr-adevăr, avioane militare irakiene au desfășurat acolo o activitate aeriană. Purtătorul de euvînt a subliniat că autoritățile nu sînt încă sigure dacă fregata americană a fost lo-
SPORT ® SPORT ® SPORT * SPORT 9 SPORT ® SPORT ® SPORT • SPORT • SPORT

Fotbal, divizia CRezultatMINERUL LUPENI — PROGRESUL TIMIȘOA
RA 1—1 (0—0). Cu excep. ția primelor 20 de minute, partida de duminică, de ia Lupeni, a oferit o dispută spectaculoasă de înalt nivel tehnic. A fost a luptă dîrză pentru fiecare balon, o dispută desfășurată în limitele sportivității. Scorul nu s.a deschis în prima repriză, pentru că gazdele n-au atacat cu toată forța, cunoscînd valoarea și periculozitatea contraatacurilor timișorene. De cealaltă parte, oaspeții, lideri autoritari 
ai seripi, au venit cu in. tenția declarată de a nu pierde. In prima parte ei s.au limitat doar la o a_ părare ermetică, atacul lor testînd arareori defen. siva gazdelor. Singurul moment „fierbinte" . la poarta minerilor s.a consumat, în min. 30, cînd Steop a șutat de la nici 
14 m la „firul ierbii", Grigore însă a respins cu un reflex .salvator.Repriza a.J -doua avea să fie un adevărat recital fot-

TELEX • SPORT • TELEX • SPORT • TELEX
Pe stadionul municipal din Cluj-Napoea, se va disputa miercuri meciul dintre echipele României și Poloniei, contînd pentru preliminariile turneului o. limpic de fotbal.Din lotul/ țării noastre fac parte următorii jucători ; Liliac, Speriatu, 

Nicolab Ceaușescu; cele mai călduroase salutări și urări- de. succes poporului român prieten în opera de dezvoltare economi- co-socială multilaterală a patriei.Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către președintele Mohamed Hosni Mubarak a tovarășului Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim.secretar al CC al UTC, care a e. fcctuat o vizită în R.A. E- gipt, la . invitația Consiliului Suprem pentru Tine- 
oanele irakiene. Autoritățile irakiene — a relevat purtătorul de euvînt — nu pot crede, indiferent de împrejurări, că SUA sau oricine altcineva poate trage concluzia că Irakul a avut intenția să loveas. că altă țintă decît una iraniană.Dacă totuși o astfel de greșeală s.a întîmplat, ea ar fi rezultatul unei confuzii sau coincidențe, a precizat el.

★WASHINGTON 19 (A.gerpres). — După lovirea fregatei „Stark" la 85 de mile de Bahrein, de o rachetă lansată de un avion irakian, Casa Albă a a. nunțat că președintele Ro.

echitabilbalistic, în prim plan cu Colceag, TUdorache, Voicu, și Bejan de la gazde. Ultimul avea, de altfel, să și înscrie, în min. 71, după un șut puternic a lui Voicu, de la distanță, a. tent și insistent, Bejan a urmărit faza și a înscris pe lingă Leu, tînărul portar, care a apărat și buturile fostei, și probabil, viitoarei divizionare A „Poli". Poate că la 1—0 echipa gaz. dă ar fi trebuit să apere acest rezultat. Mai mult, in min. 76,-la o gafă „în bloc" a apărării formației din Lupeni, oaspeții reușesc să egaleze prin jucătorul Rosenblum (21 ani), care deși a evoluat doar din min. 46, a reușit să smulgă admirația spectatorilor prezenți la meci, fiind —. credem — cel mai bun jucător de pe teren. In min. 89, același Rosenblum „evadează" pe extrema dreaptă, centrează, însă coechipierii săi, Du. daș și Steop. ratează sin. guri cu portarul Grigore (?!).Alexandru TATAR
M. Marian, Varga, D. Ștefan, Bumbescu, Stancu, Weissenbacher, Bălan, Goanță, Cristea, Rada, Mă. jaru, Mujnai, Balint, Kramer, Cojocarii, Biro 1 și Vaișcovici.Partida va începe la ■ ora 18,00 și va fi condusă de arbitrul Vladimir Kuzn'e- ț v (URSȘ).

româno-agipteanret și Sport din această țară.
★ 'Tovarășul Nicu Ceaușescu a fost primit, de asemenea, de Atef Sedki, prim. ministru al R.A. Egipt, și Youssef Wali, secretar general al Partidului Național Democrat, viceprim- ministru. Cu prilejul acestor întîlniri au fost relevate perspectivele dezvoltării, în spiritul convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușeicu și președintele Mohamed IIos. ni Mubarak, a colaborării româno.egiptene pe multi, pie planuri.

nald Reagan a hotărît să pună în stare de alertă toate navele americane din zona Golfului. Șeful executivului american a luat această hotărîre după întrunirea Consiliului Securității Naționale, care a discutat situația creată de acest atac, soldat cu moartea a 28 de membri ai e_ chipajului fregatei. Agențiile de presă consemnea. ză faptul că ambasado. rul irakian la Washington a exprimat regretul față de acest tragic incident și a dat asigurări că guvernul său va proceda la investi, gații amănunțite în legătură cu producerea acestuia. La rîndul lor, Statele U- nite au deschis o anchetă.

DIVIZIA C8REZULTATE TEHNICE: Unirea Sînnicolau Mare — Minerul Știința Vulcan 2—0, Minerul Lupeni — Progresul Timișoara 1—1, Obilici Sînmarti- nu Sîrbesc — Metalurgistul Cugir 2—0, CFR Sime- ria — Șoimii Lipova 6—1, Minerul Ghelari — Victoria Călan 2—0, UM Timișoara — Unirea Tomna, tic 1—2, Strungul Chișineu Criș — CSM Vagonul

Echipă penalizată cu două puncte.

Arad 1—2, CFR Timișoara CSM Lugoj 6—1.
CLASA M E N U L1. Progresul Timișoara 24 16 2 4 43—23 512. Vagonul Arad 24 ■ȚȚ 5 5 46—25 473. CFR Timișoara 24 13 2 9 41—30 414. Șoimii Lipova 24 13 0 n; 42—43 395. Unirea Ș.M. 24 12 2 10 33—30 376. Minerul Lupeni*) 24 11 4 9 40—32 367. Obilici S. Sîrbesc**) 24 12 2 10 41—34 368. Minerul Știința Vulcan 24 11 3 10 30—31 369. CSM Lugoj 24 11 2 11 48—41 3510. Unirea Tomnatic 24 11 1 12 40—36 3411. Strungul Chișinău C'riș 24 11 1 12 31—42 3412. Metalurgistul Cugir 24 10 2 12 38—27 3213. CFR Simeria 24 9 3 12 37—38 3014. UM Timișoara 24 9 3 12 28—40 3015. Minerul Ghelari 24 6 3 15 26—51 2116. Victoria Călan 24 4 2 18 12—45 14*) Echipă penalizată cu un pu net.

ETAPA VIITOARE : Unirea Tomnatic — Mi. norul Lupeni, Metalurgistul Cugir — UM Timișoara, CFR Vagonul Arad — Unirea Sînnicolau Mare, Progresul Timișoara —• Victoria. Călan, Minerul ' Ghelari — Obilici Sînmartinu Sîrbesc, CSM Lugoj — CFR Sitneria, CFR Timișoara — Șoimii Lipova, Minerul Știința Vulcan — Strungul Chișineu Criș.
LUP T E• Sîmbătă și duminică, Tîrgu Jiul va găzdui Cam. r lonatele internaționale de juniori ale României. Intre competitori, formația ' tricoloră îi aliniază . pe tinerii luptători din Petrila

I FILME
I PETROȘANI 7 No. 

iembrie: Cortul roșu, I.H; Unirea: Glasul inimii ;
Parîngul: Misterele Bucureștilor.PETRILA: Adio vise | ale tinereții.

I LONEĂ: Săgeata nea- I* gră.ANINOASA: Aventuri în Ontario.| VULCAN — Luceafă-■ rul: Seherezada.j LUPENI — Cultural:I. Dispariția statuii de jad. 
I URICANI; Raidul vâf. | gat.;
I N.R. Eventualele modi. | ficări intervenite în pro. gramarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică. 20/15 Arcadă ridicată| către mîinc.— Versuri și cîntece. 20,50 Tribuna TV: Epoca Ceaușescu.—- Să cunoaștem și să respectăm legile țării I21,10 Film serial (color)
I „Colierul Charlot-

tei“.Premieră pe țară. Producție a Televiziunii sovietice. Episodul 2.21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea progra. mului.

LIBEREFlorin Bolohan (46) și Va. sile Minzat (82), dar în performanțe notabile speră și invitații la întreceri, colegii lor de . asociație sportivă ion Ailincăi, Romulus Săpîntan și. Eugen Toth. (I.V.)

Pentru a răspunde soli, citărilor crescînde ale traficului de călători spre și dinspre litoral, în noul sezon estival vor circula 18 perechi de trenuri accelerate, 3 perechi de trenuri rapide și 9 perechi de trenuri de persoane, care vor face legătura între stațiunile litoralului și marile centre urbane ale țării.Pentru turiștii care călătoresc în grupuri organizate, rezervarea locurilor se realizează prin comandamentul CFR litoral (Gara Constanța), iar pentru călătorii individuali, prin cele 9 agenții de voiaj și
întreprinderea antrepriză 

montaj service automatizări 
telecomunicații București 

cu sediul în Șoseaua Orhideelor 
nr. 27-29, sectorul I

încadrează
pentru AM.E.A. Cernavodă 

următoarele categorii de personal:

- ingineri și subingineri automatiști, e- 
lectrotehniști, cu experiență în centrale și sta
ții electrice

- economiști în domeniul financiar-conta- 
bil cu experiență în activitatea de construcțiî- 
montaj

- economiști retribuire cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj

- tehnicieni normatori cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj și producție 
secundară internă

- muncitori cu următoarele specialități :
■ lăcătuși, strungari, frezori, presatori la 

rece, categ. 1-4
■ electricieni circuite primare și secunda

re din centrale și stații, categ. 1-4
■ electricieni automatiști, categ. 1-4
■ sudori electrici specializați în suduri 

sub gaze pentru aluminiu și oțel, categ. 2-6

■ sudori electrici și autogeni autorizați 
de ISCIR, categ. 2-6.

Se asigură retribuție majorată, spor CNE, 
cazare, masă la cantină contra cost.

Relații suplimentare la telefon 496595 
București, serviciu personal, sau telefon 912/ 
38513 Cernavodă, telefon 957/60974” Lupeni, 
929/T5389, 18379 Tg. Jiu.

MicaUNCHIUL Inovan Gheor- ghe, felicită pe scumpul său Luca Gabriel Constantin cu ocazia prinderii primului trandafir în buchetul vieții. Ii urează multă sănătate, fericire și „La mulți ani (16509)VINO Dacia 1300. Stra. 
ANUNȚURI DE FAMTLIE

LA SCURGEREA unui an de Ia trecerea în ne
ființă, pios omagiu celui care a fost

MÎRZA AUREL
Leontina — soție, Radu — fiu, Dana — noră și 
Florin — nepot. (16524)

SE ÎMPLINESC doi ani de la dispariția celui 
care a fost

PÎRVU GlIEORGHE
Nu îl vom uita niciodată. Părinții și familia 

Vâsii; (16525)

8 stații de cale ferată, în Constanța, Năvodari, A- gigea. Eforie Nord și Eforie Sud, Costinești, Mangalia Nord și Mangalia Sud.Halta „Popasul căprioarelor" dispune din acest sezon de casă de bilete proprie, figurînd în Mersul trenurilor sub denumirea Neptiin.Activitatea agențiilor de voiaj din stațiunile Jupiter și Saturn a fost preluată în acest an de agențiile ■ de voiaj de la Nep. tun (care funcționează în complexul hotelier „A- pollo") și, respectiv, de agenția din Mangalia Sud.

publicitateda Piscului 13, Paroșeni. (16523)VlND apartament central, construcție cărămidă. Platoul Romanilor, Alba fulia. Telefon 21740, după ora 16. (16521)VIND convenabil sufragerie stil. Informații telefon 42325. (16500)
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